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YBaxkaeMmniii EBrennti! [1o maHHBIM pa3HBIX aBTOPOB IIPUBOASATCS BEChbMa IIPOTUBOPEYMBLIE TaHHLIE -
OT 2-X JIeT [I0 TIeprofia TI0JI0BOTO CO3peBaHus. BUPTyanbHO 3Ty MpobiieMy PeLInuTh TPYOHO,
He00X0IUM HEIlOCPeICTBEeHHEIN 0CMOTD, BCe pellaeTCsl MHAUBUAYaIbHO. ECu KpaiHss II0Th y3Kas
U [nuHHas («x000TOK»), TO BPS[ JIU TaKoU (HUMO3 paspelnTcs caM, T. €. MoTpebyeTcs
XUPYPruuecKoe BMeIaTeabCTBO. [IprudyeM, 4YeM paHbllle CHelaeTe Olepanuio, TeM Iydlile (B IJIaHe
IICUXOJIOTUYECKOM TpaBMel). Eciu mpobneMa 3akimodaeTcs B HATUYUKM CUHEeXUW (TOHKUX CPaIlleHuH’
MeX[y TOJI0BKOM IIOJIOBOTO YJieHa ¥ KpalHey IJIOTHI0), TO OH MOXKET Pa3pelInThCs KOHCePBAaTUBHO. B
TaKOM CJIy4ae HeoOXOOuMo [eflaTh BAHHOYKY, HECKOJIPKO OTTSTHBAs KpalHIO0 IIOTh (He HaCUuIbHO!
He (opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPLIBAHUIO 'OJIOBKU. BCce BONPOCH MOKHO Pa3pelIuTh TOIHKO Ha
OYHOM KOHCynbTanuu. O6paTuTech K YPOJIOTY 110 MECTY KUTENIbCTBA, €C/Ii OYAYT BOIIPOCH — ITUIIUTE.



